



迪園招兵六百 灑銀彈搶人才

招聘屬全球迪士尼最大規模 全職福利包家屬免費入場玩



香港強勢回歸國際旅遊舞台，內地訪港遊客亦逐漸增加，香港兩大主題樂園相繼開展招兵買馬攻勢，確保有足夠人手款待來自全球各地的貴客。其中，香港迪士尼樂園昨日舉辦全球迪士尼樂園之中最大規模的招聘會，提供600個全職和兼職職位空缺，涵蓋樂園和酒店的前線職位。園方以「銀彈政策」搶人才，今次招聘職位的起薪點較疫情前提高約15%，全職員工更享有全數交通津貼、3星期親子假和育兒假等福利，家屬還能免費進入樂園遊玩，吸引大批「迪士尼迷」應徵。有應徵者表示，自小的夢想是進入迪士尼樂園工作，「能成功進入最重要，薪酬福利都是其次！」

◆香港文匯報記者 郭倩

起薪點較疫前增15%

香港迪士尼樂園昨日舉辦「迪士尼創夢家開放日」大型招聘會，共提供600個職位，全職及兼職各佔一半，招聘的職位包括樂園及酒店營運、餐飲、商品、娛樂事務及服裝、保安等。參與開放日的應徵者可即場填寫申請表提交，以及獲安排即場面試，吸引大批應徵者到場面試。

香港迪士尼樂園度假區行政總裁莫偉庭昨日為開放日揭開序幕，並介紹迪士尼的品牌實力：「香港迪士尼是疫後本港旅遊業復甦的其中一個重要支柱，希望隨着香港踏上復甦之路，有更多具潛質的創夢家加入香港迪士尼。」

香港迪士尼樂園度假區招聘、薪酬及福利總監鄭家濂表示，今次招聘規模之大是世界首次，無須工作經驗的初級職位，起薪介乎1.5萬元至兩萬元，兼職時薪73元起，本次招聘職位的起薪點較2019年疫前提高約15%。除了以較高薪酬吸引應徵者之外，福利方面亦進行提升，鄭家濂表示：「全職員工有三個星期的全薪親子假及三個星期的全薪育兒假，進入迪士尼樂園也是免費的，還有培訓、交通等津貼。」根據招聘資料，合資格家屬也享有免費進入樂園遊玩的福利。

拓晉升空間 年內或再招聘

鄭家濂表示，本次招聘會的初級職位空缺較多，「中層職位會留給原來的同事去晉升。」對於未來是否會繼續招人，他表示將視乎香港對內地及海外復甦通關後的旅客量而定，不排除今年內再進行招聘，「預計未來幾個月都是旅遊的高峰期，旅客會大量增加。」



◆迪士尼招聘會共提供600個職位，吸引大批應徵者到場面試，場內外皆人頭湧湧。
香港文匯報記者郭倩攝

「迪士尼迷」應徵 既工作又享受

特寫

昨日中午時分，香港迪士尼樂園招聘現場人頭湧湧，填表及等待面試的應徵者都排長龍，不少本身是「迪士尼迷」的應徵者表示，能進入樂園內工作是一種樂趣，工作會變成一種享受，薪酬福利反倒擺在次要位置。正唸中六的張同學從小到大都是「迪士尼迷」，「從出生以來就經常來迪士尼玩，我對迪士尼都好熟悉，這也是我來應徵的一個優勢，進入迪士尼樂園工作是我的夢想，能進來我就好開心。」她昨日應徵酒店兼職和實習崗位。

就讀於浸會大學幼兒教育專業的鄭小姐與伍小姐結伴前來應徵，鄭小姐說：「今次來應徵娛樂款待專員的全職職位，因為這個職位和我所學的專業都有較大關聯，可以接觸到好多小朋友，另外我本身也很喜歡來迪士尼玩，每一年都有買年卡，相信在這裏工作會是一種享受，理想薪酬是1.5萬元以上。」伍小姐表示：「來這裏應徵，第一是可以為自己的未來找多一條出路，第二是自己也是迪士尼的粉絲。」

正從事服務業的雷先生也應徵樂園兼職職位，「我現在也有幾份散工，因為時間比較靈活，我看到迪士尼的薪酬福利方面都有吸引力所以來應徵，而且我家就在東涌，通勤非常方便。在這裏上班有一種去外國旅行的感覺，樂園有開心的氛圍。」

◆香港文匯報記者 郭倩

迪園招聘計劃簡介

職位分類

- 前線營運團隊
- 後勤團隊
- 行李服務
- 保安
- 服裝處理
- 傳訊
- 人力資源

等約600職位

初級職位月薪

1.5萬元至兩萬元

全職福利

- 五天工作周
- 全數交通津貼
- 3星期全薪育兒假
- 3星期全薪親子假
- 迪士尼樂園免費入場
- 員工尊享折扣優惠(樂園商品、餐飲、酒店住宿)
- 迪士尼大學專業培訓

◆張同學表示進入迪士尼樂園工作是其夢想。

◆鄭小姐(左)應徵娛樂款待專員。右為伍小姐。

◆家住東涌的雷先生認為在迪園兼職通勤方便又有外遊感覺。

圖：香港文匯報記者郭倩攝

財爺：冀盡早全面通關 與內地磋商進展佳

香港文匯報訊(記者張弦)特區政府推出大型全球宣傳計劃，以吸引更多旅客訪港，惟目前仍有多個口岸尚未開放，往來香港及內地仍要進行核酸檢測。財政司司長陳茂波昨日被問及有關情況會否影響宣布計劃的成效時，他表示香港要盡快復常，這些口岸檢疫及防疫措施要盡快撤銷，特區政府正密切留意，相關政策局有最終決定後，會適時公布。同時，旅遊業界指出目前阻礙香港復常另一難題是運力不足，及人手短缺，促請特區政府提供措施解決，以免影響「你好，香港」的成效。

陳茂波表示，明白羅湖口岸對很多想出遊的港人及內地旅客而言都非常重要，政府正努力與對口單位進行磋商，希望盡快開放。陳茂波形容現時進展良好，相信政務司司長將在時機成熟時宣布。

對運力的問題，文化體育及旅遊局局長楊潤雄回應表示，現時已開始有旅客來港，對帶動旅遊業有一定作用，



◆陳茂波

◆楊潤雄

香港文匯報記者郭木又攝

酒店及相關運輸行業，都在慢慢建立運載力及承載力。他形容這需要時間進行，沒可能短時間內回復2018年或2019年時接待旅客的容量。特區政府一直與酒店等業界及相關部門保持溝通。

楊潤雄：行政措施盡力支援業界

他表示，明白業界心急復常，以及人手上、資金上可能遇到的壓力，或需要時間作準備，政府在行政措施上會盡量幫忙，至於其他要求，政府會因應實際情況提供援助。立法會旅遊界議員姚柏良則認為，連串對外宣傳計劃，相信能吸引大量遊客訪港，推動香港全面復常，加速旅遊業復甦，但目前香港仍未和內地全面通關，海外來港航班運力仍未恢復，郵輪仍未恢復訪港等。

昨日上午，他和旅遊界代表與行政官李家超會面，反映業界仍然處於復甦的起步階段，要跟上復常步伐，仍需政府施以援手，希望政府能盡快促使兩地復常通關，設立復業基金、完善「百分百擔保免息貸款」、推出新一輪「旅行社鼓勵計劃」，以及設立「旅遊業專項推廣基金」等，均獲政府正面回應。

外訪推銷，只要各自在自己的崗位和生活上多向海內外朋友說明香港實況，讓訪港旅客感受到香港好客之道，香港必可重新興旺起來，有更美好的將來。

立法會議員譚岳衡表示，加強推廣香港，首要是說好香港的故事，要在說故事的過程中，全方位展示香港經濟的新亮點、新優勢，尤其要突出香港「背靠祖國、聯通世界」的獨特優勢，以及作為連接內地和國際的超級聯繫人和協調人的重要角色，讓全世界都看到香港在與國際接軌的同時，能夠更好地融入國家發展大局。深度發掘利用好這一優勢，對香港提升競爭力及對國際社會的吸引力至關重要。

立法會議員陳沛良表示，香港市民對「說好香港故事」普遍缺乏共鳴。「說好香港故事」的主體是香港，更是香港市民，希望政府能夠發揮官商民合作，讓每一位市民參與其中，向世界展示全新的香港形象，共同說好有說服力、有深度、有溫度的香港故事。

議員：增誘因吸商務客 籲市民展好客之道

香港文匯報訊(記者藍松山)香港正在向全世界展現熱情好客的形象。多名立法會議員昨日表示，香港正走在復常路上，期望特區政府繼續推出不同誘因和措施，吸引更多商務客和來自創科等不同界別的人士來港等，並呼籲每名市民多向海內外朋友說明香港實況，讓訪港旅客感受到香港好客之道，相信香港會有更美好的將來。

民建聯立法會議員鄭泳舜期望特區政府多方面做好規劃，特別在大型體育賽事及文化藝術活動上，主動邀請更多體育文化盛事來港舉辦，讓本港市民參與和觀賞，最重要是吸引海外遊客來港，促進中外文化交流之餘，更是展現香港活力之都的一面。

立法會議員梁熙表示，香港最壞的時間已過去。展望未

來，只要香港社會各界上下一心，齊心協力拚經濟，必定能夠追回過去三年錯失的時間和機會！就讓我們一起把握經濟發展新動力新機遇，譜寫香港發展新篇章。

經民聯立法會議員陳祖恒相信，「Hello Hong Kong」有助向國際推廣香港的新潛力、新機遇，在國際展現香港正邁向高速復常，準備好踏上更高更遠的發展台階，期望特區政府繼續推出不同誘因和措施，吸引更多商務客和來自創科等不同界別的人士來港，促進香港與海外商務往來和創科交流，展現香港的發展機遇和蓬勃生機。

自由黨主席、立法會議員邵家輝表示，香港社會各界都應出一分力，實行全民參與「說好香港故事」，「人人一小步，香港發展一大步」，一般市民無需要如官員般專誠

海園客量好勢頭 研恢復每周7天開放

香港文匯報訊(記者聶曉輝)隨着香港逐步放寬入境檢疫政策及與內地復常通關，旅客漸漸重返香港。海洋公園昨日表示，春節期間入場人流明顯增長，其中約一兩成為內地客，並以來港探親順道入園旅客為主，而東南亞訪港旅行團亦開始重現。園方由上月起已開始招聘350名人手，當內地與香港展開下一階段復常通關並開放更多口岸，入場人流增多的話，該園會由目前每周休息兩天，回復至每周7天開放。

新冠疫情3年以來，今年是海洋公園首次於春節期間開門營業，加上當時正值香港與內地首階段復常通關不久，令內地客重現。園方透露，疫情前的春節，一般都是年初三訪客數目才會明顯增長，今年則提早於年初一下午出現人潮，餐廳及紀念品等整體銷售情況亦明顯較春節前理想，而在疫情前，內地訪客約佔樂園入場人次一半，外國訪客約佔一兩成，但在剛過去的春節內地旅客佔比恢復至一兩成，屬好的開始，樂園未來除了吸引內地客外，東南亞特別是印度也是他們重點的吸客市場。

另外，海洋公園有意將山上土地發展成歷險主題區，將於今年首季內招標，初步計劃依山興建空中飛索及笨豬跳等歷險遊樂設施。